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про роботу предметної екзаменаційної комісії в 20 20 році 

 

Предметні екзаменаційні комісії утворюються у випадках, передбачених Умовами 

прийому та „Правилами прийому до Коледжу Класичного приватного університету 

(Фахового коледжу Класичного приватного університету) в 2020 році” для проведення 

вступних випробувань при вступі на навчання за освітньо-професійним ступінем 

фахового молодшого бакалавра на основі базової або повної загальної середньої освіти.  

Голови предметних екзаменаційних комісій щороку складають необхідні 

екзаменаційні матеріали: програми вступних випробувань, екзаменаційні білети, тестові 

завдання та подають їх на затвердження голові приймальної комісії. 

Форма вступних випробувань у Фаховому коледжі Класичного приватного 

університету і порядок їх проведення затверджуються Правилами прийому в 2020 році.  

Вступні випробування при прийомі осіб, які вступають на основі повної загальної 

середньої освіти на освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра 

проводяться в усній формі. 

На навчання за освітньо-професійним ступінем фахового молодшого бакалавра на 

основі повної загальної середньої освіти для відповідних категорій вступників вступні 

випробування проводяться відповідно до Програм зовнішнього незалежного оцінювання 

2020 року.  

На вступних випробуваннях предметна екзаменаційна комісія повинна 

забезпечити спокійну і доброзичливу атмосферу, а вступникам надана можливість 

самостійно, найбільш повно виявити рівень своїх знань і умінь. 

Сторонні особи без дозволу голови Приймальної комісії до приміщень, в яких 

проводяться вступні випробування, не допускаються. 

Бланки аркушів усної відповіді (співбесіди) на вступному випробуванні зі 

штампом Приймальної комісії зберігаються у секретаря відповідального Приймальної 

комісії, який видає їх голові предметної екзаменаційної комісії в необхідній кількості 

безпосередньо перед початком вступного іспиту. 

Вступні іспити із конкурсних предметів у кожного вступника приймають не 

менше двох членів предметної екзаменаційної комісії в кожній аудиторії. 

Під час вступного випробування члени предметної екзаменаційної комісії 

відмічають правильність відповідей в аркуші усної відповіді (співбесіди) на вступному 

випробуванні, який по закінченню вступного випробування підписується членами 

предметної екзаменаційної комісії та вступником.  

Тривалість вступного випробування визначається Програмою для проведення 

вступного випробування. 



Під час проведення вступних випробувань забороняється користуватись 

електронними приладами, підручниками, навчальними посібниками та іншими 

матеріалами. У разі використання вступником під час вступного випробування 

сторонніх джерел інформації (у тому числі підказки) він відсторонюється від участі у 

випробуваннях, про що складається акт. На екзаменаційній роботі такого вступника 

член предметної екзаменаційної комісії вказує причину відсторонення та час. При 

перевірці за таку роботу виставляється оцінка менше мінімальної кількості балів, 

визначеної Приймальною комісією та Правилами прийому, для допуску до участі в 

конкурсі або зарахування на навчання поза конкурсом, незважаючи на обсяг і зміст 

написаного.  

Особи, які не встигли за час вступного випробування виконати екзаменаційні 

завдання у повному обсязі, здають їх незакінченими. 

Перевірка вступних випробувань проводиться тільки у приміщенні Фахового 

коледжу Класичного приватного університету членами відповідної комісії. 

Голова предметної екзаменаційної комісії здійснює керівництво і контроль за 

роботою членів предметної екзаменаційної комісії.  

Випадки наступної зміни виставлених на роботі та у відомостях членами 

предметної екзаменаційної комісії оцінок (за результатами додаткової перевірки 

головою відповідної комісії або за висновками апеляційної комісії) засвідчуються 

підписом голови предметної екзаменаційної комісії, письмовим поясненням члена 

комісії та затверджуються рішенням Приймальної комісії. 

По закінченню вступного іспити в аркуші усної відповіді (співбесіди) на 

вступному випробуванні, підписаному вступником, виставляється оцінка за шкалою 

оцінювання від 100 до 200 балів, яка підписується головою предметної екзаменаційної 

комісії та екзаменаторами. По закінченню вступного випробування заповнюються 

екзаменаційні відомості та передаються разом з аркушами усної відповіді (співбесіди) 

на вступному випробуванні секретарю відповідальному Приймальної комісії. 

Інформація про результати вступного іспити в усній формі оголошується 

вступникові в день її проведення. 

Перескладання вступних випробувань не дозволяється. Вступники, знання яких 

було оцінено балами нижче, ніж визначена Приймальною комісією та Правилами 

прийому кількість балів необхідна для допуску до участі в конкурсі або зарахування на 

навчання поза конкурсом, до подальшого складання вступних випробувань та участі в 

конкурсі не допускаються. 

Вступні іспити для вступників, які вступають на основі базової загальної 

середньої освіти на освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра 

проводяться предметними екзаменаційними комісіями. 

Вступні іспити для вступників, які вступають на основі базової загальної 

середньої освіти проводяться у формі тестових завдань. 

Вступні іспити (у формі тестових завдань) проводяться з використанням 

обчислювальної техніки. 

Результати вступних іспити (у формі тестових завдань) оцінюються за 200 – 

бальною шкалою оцінювання: від 100 до 200 балів, мінімальна кількість балів за 

результатами вступного екзамену – 100 балів. 

До складу предметних екзаменаційних комісій (кількісний склад – 3 особи: голова 

та 2 члени комісії) з конкурсних предметів залучаються найбільш досвідчені та 

кваліфіковані викладачі Фахового коледжу Класичного приватного університету та 

Класичного приватного університету. 



Програма для проведення вступного іспити з відповідного конкурсного предмету, 

Тестові завдання розробляються відповідними предметними екзаменаційними комісіями 

та затверджується в установленому порядку головою Приймальної комісії. 

Кількісний склад тестових завдань, структура їх змісту та критерії оцінювання 

визначаються Програмою для проведення вступного екзамену, Тестовими завданнями, 

що розробляються відповідними предметними екзаменаційними комісіями. 

Певний перелік тестових завдань комп'ютерного тесту (вступного іспиту) 

формується шляхом конкретного або випадкового їх підключення з банку тестових 

завдань.  

Для проведення вступного іспиту (у формі тестових завдань) встановлюються 

норми часу, які передбачені в Програмі для проведення вступного іспиту в критеріях 

оцінювання знань результатів вступного іспиту вступників. 

Під час проведення вступних іспитів (у формі тестових завдань) з використанням 

обчислювальної техніки результати іспиту із завданнями та відповідями на них 

роздруковуються на паперових носіях та підписуються вступником, головою та членами 

предметної екзаменаційної комісії. Після закінчення вступного випробування 

предметними екзаменаційними комісіями заповнюються екзаменаційні відомості та 

передаються разом з результатами випробувань секретарю відповідальному 

Приймальної комісії 

Вступники, які не з’явились на вступне випробування без поважних причин у 

зазначений за розкладом час, до участі у подальших випробуваннях і конкурсі не 

допускаються. За наявністю поважних причин, що підтверджені документально, 

вступники можуть допускатися до складання пропущених вступних випробувань з 

дозволу Приймальної комісії в межах встановлених строків і розкладу проведення 

вступних випробувань. 

 

 

 

 

 


